

**РАБОЧАЯ ГРУППА
по подготовке проекта закона
Пермского края «О внесении
изменения в Закон Пермского
края «О налоге на имущество
организаций на территории
Пермского края и о внесении
изменений в Закон Пермской
области «О налогообложении
в Пермском крае» ко второму
чтению**

**ВЫПИСКА
ИЗ ПРОТОКОЛА ЗАСЕДАНИЯ**

04.06.2019

№ 1

- Председательствующий: - Т.В.Миролюбова - руководитель рабочей группы
- Присутствовали: - Григоренко А.В.; Нифонтова О.В.;
Нурмехаметова Г.Т.; Трапезников В.В.;
Сычев В.В.; Колесников М.А.; Тхор Е.И.
- Приглашенные: - Григорьев А.А. – статс-секретарь – первый заместитель министра экономического развития и инвестиций Пермского края

ПОВЕСТКА ДНЯ:

3. О подготовке проекта закона Пермского края «О внесении изменения в Закон Пермского края «О налоге на имущество организаций на территории Пермского края и о внесении изменений в Закон Пермской области «О налогообложении в Пермском крае» ко второму чтению.

3. СЛУШАЛИ: руководителя рабочей группы Миролюбову Т.В. о подготовке проекта закона Пермского края «О внесении изменения в Закон Пермского края «О налоге на имущество организаций на территории Пермского края и о внесении изменений в Закон Пермской области «О налогообложении в Пермском крае» ко второму чтению.

РЕШИЛИ:

3.1. рекомендовать Законодательному Собранию Пермского края рассмотреть и принять во втором чтении проект закона Пермского края «О внесении изменения в Закон Пермского края «О налоге на имущество организаций на территории Пермского края и о внесении изменений в Закон Пермской области «О налогообложении в Пермском крае», подготовленный рабочей группой;

3.2. поручить доложить по данному вопросу на заседании Законодательного Собрания Пермского края руководителю рабочей группы Миролюбовой

Татьяне Васильевне;
на заседаниях комитетов Законодательного Собрания Пермского края:
по социальной политике – Трапезникову Валерию Владимировичу;
по бюджету – Зыряновой Елене Владимировне;
по промышленности, экономической политике и налогам, по государственной
политике и местному самоуправлению, по развитию инфраструктуры –
Миролюбовой Татьяне Васильевне.

Голосовали: «за» - единогласно.

Руководитель
рабочей группы

Т.В.Миролюбова

Секретарь заседания

Т.В.Байдина